

旅天下 (6961) 初上櫃
有價證券銷售電腦競價拍賣投標、得標統計表

競拍方式：美國標

主辦承銷商：福邦

最低承銷價格：46.6100

最低得標價格：58.3000

最高得標價格：67.8900

開標日期：2026/01/13

公開承銷價格：55.0000

印表時間：2026/01/13 10:03:44

得標加權平均價格：60.9700

頁數：1

合格投標筆數	合格投標數量(仟股)	得標筆數	得標數量(仟股)	得標總金額(仟元)
862	5,869	384	2,176	132,678.69

旅天下 (6961) 初上櫃

有價證券銷售電腦競價拍賣法人投標、得標統計表

競拍方式：美國標

主辦承銷商：福邦

最低承銷價格：46.6100

最低得標價格：58.3000

最高得標價格：67.8900

開標日期：2026/01/13

公開承銷價格：55.0000

印表時間：2026/01/13 10:03:44

得標加權平均價格：60.9700

頁數：1

合格投標筆數	合格投標數量(仟股)	投標數量比率%	得標筆數	得標數量(仟股)	得標數量比率%
5	228	3.88	2	88	4.04

說明：

投標數量比率=法人合格投標數量 / 總合格投標數量 * 100%

得標數量比率=法人得標數量 / 總得標數量 * 100%

得標單價總表(T004)

有價證券名稱：6961 旅天下

競價拍賣方式：美國標

主辦承銷商：福邦

印表時間：2026/01/13 10:03:44

投標最低單位(張)：1

頁數：1

序號	得標單價(元)	得標數量(仟股)	得標總金額(仟元)
1	67.8900	11	746.79
2	67.1000	2	134.20
3	67.0000	12	804.00
4	66.7700	1	66.77
5	66.3000	1	66.30
6	66.1000	1	66.10
7	66.0000	3	198.00
8	65.5000	1	65.50
9	65.3900	5	326.95
10	65.3000	1	65.30
11	65.2000	1	65.20
12	65.0100	7	455.07
13	65.0000	50	3,250.00
14	64.6000	1	64.60
15	64.2500	1	64.25
16	64.2000	1	64.20
17	64.1000	3	192.30
18	64.0000	12	768.00
19	63.8800	2	127.76

20	63.8700	10	638.70
21	63.8000	5	319.00
22	63.6600	1	63.66
23	63.6000	3	190.80
24	63.5100	1	63.51
25	63.5000	6	381.00
26	63.4500	13	824.85
27	63.4000	1	63.40
28	63.2500	2	126.50
29	63.1200	10	631.20
30	63.1100	2	126.22
31	63.1000	25	1,577.50
32	63.0000	108	6,804.00
33	62.9300	10	629.30
34	62.9200	50	3,146.00
35	62.8800	2	125.76
36	62.8500	4	251.40
37	62.8000	6	376.80
38	62.6300	2	125.26
39	62.6000	5	313.00
40	62.5000	34	2,125.00
41	62.4900	5	312.45
42	62.4400	4	249.76
43	62.4100	21	1,310.61
44	62.3300	2	124.66
45	62.3000	3	186.90

46	62.2800	2	124.56
47	62.2300	5	311.15
48	62.2000	9	559.80
49	62.1300	1	62.13
50	62.1200	3	186.36
51	62.1000	31	1,925.10
52	62.0000	94	5,828.00
53	61.9900	10	619.90
54	61.9100	5	309.55
55	61.8900	5	309.45
56	61.8800	14	866.32
57	61.8200	5	309.10
58	61.8000	45	2,781.00
59	61.6600	7	431.62
60	61.6000	5	308.00
61	61.5100	15	922.65
62	61.5000	13	799.50
63	61.3900	2	122.78
64	61.3700	41	2,516.17
65	61.3300	3	183.99
66	61.3200	20	1,226.40
67	61.3000	60	3,678.00
68	61.2500	6	367.50
69	61.2000	35	2,142.00
70	61.1200	22	1,344.64
71	61.1100	28	1,711.08

72	61.1000	23	1,405.30
73	61.0500	10	610.50
74	61.0100	2	122.02
75	61.0000	52	3,172.00
76	60.9900	6	365.94
77	60.9600	4	243.84
78	60.9100	50	3,045.50
79	60.9000	15	913.50
80	60.8900	2	121.78
81	60.8800	3	182.64
82	60.8000	34	2,067.20
83	60.7700	10	607.70
84	60.7500	1	60.75
85	60.7100	1	60.71
86	60.7000	13	789.10
87	60.6900	3	182.07
88	60.6800	2	121.36
89	60.6600	5	303.30
90	60.6100	8	484.88
91	60.6000	3	181.80
92	60.5900	1	60.59
93	60.5800	16	969.28
94	60.5500	25	1,513.75
95	60.5200	1	60.52
96	60.5000	7	423.50
97	60.4000	39	2,355.60

98	60.3500	1	60.35
99	60.3100	17	1,025.27
100	60.3000	23	1,386.90
101	60.2800	1	60.28
102	60.2500	4	241.00
103	60.2300	2	120.46
104	60.2100	4	240.84
105	60.2000	34	2,046.80
106	60.1200	6	360.72
107	60.1100	92	5,530.12
108	60.1000	14	841.40
109	60.0500	5	300.25
110	60.0400	1	60.04
111	60.0100	12	720.12
112	60.0000	58	3,480.00
113	59.9000	4	239.60
114	59.8800	4	239.52
115	59.8400	1	59.84
116	59.8000	4	239.20
117	59.6900	15	895.35
118	59.6700	5	298.35
119	59.6000	35	2,086.00
120	59.5100	4	238.04
121	59.5000	24	1,428.00
122	59.4100	79	4,693.39
123	59.4000	12	712.80

124	59.3600	1	59.36
125	59.3300	9	533.97
126	59.3000	11	652.30
127	59.2800	6	355.68
128	59.2200	1	59.22
129	59.2100	1	59.21
130	59.2000	26	1,539.20
131	59.1800	2	118.36
132	59.1200	10	591.20
133	59.1100	20	1,182.20
134	59.0400	16	944.64
135	59.0000	104	6,136.00
136	58.9800	4	235.92
137	58.9600	27	1,591.92
138	58.9000	6	353.40
139	58.8900	15	883.35
140	58.8800	6	353.28
141	58.8300	5	294.15
142	58.8000	62	3,645.60
143	58.7500	1	58.75
144	58.7000	2	117.40
145	58.6600	1	58.66
146	58.6300	5	293.15
147	58.6200	2	117.24
148	58.6100	35	2,051.35
149	58.6000	9	527.40

150	58.5000	4	234.00
151	58.4000	17	992.80
152	58.3900	2	116.78
153	58.3800	1	58.38
154	58.3700	15	875.55
155	58.3400	6	350.04
156	58.3300	6	349.98
157	58.3000	4	233.20